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педагогічних та інформаційних технологій, мінімізують витрати на 

навчання. 

Впровадження інноваційних технологій в умовах тотальної 

інформатизації освіти вважається сьогодні прогресивним кроком, 

підвищує мотивацію навчання та сприяє інтенсифікації навчальної 

діяльності. Для підвищення якості навчального процесу викладач у своїй 

роботі може використовувати електронні навчальні ресурси, такі як 

презентації, відеолекції, відеоконференції, електронні навчальні посібники, 

мультимедійний курс, комп'ютерні моделі, освітні портали, освітні ресурси 

віддаленого доступу та ін. 

Зобов’язання студента полягає в тому, щоб, збагачуючи своєю 

творчою енергією навчальний процес, прийняти на себе відповідальність 

за свою результативність. 

Навчально-методичний комплекс за кожною дисципліною, що 

спирається на використання окремих елементів інформаційних технологій, 

забезпечує підвищення ефективності взаємодії вченого і студента у 

навчальному процесі та новий рівень якості навчального середовища. 

Особливістю навчально-методичних комплексів за дисциплінами, що 

використовують електронні навчальні ресурси, є те, що вони оптимально 

поєднують систематизацію теоретичних знань і практичних навичок 

студентів, підвищують якість поточного контролю успішності, розвивають 

навички самоконтролю студентів, дозволяють актуалізувати і зберегти 

інтерес студента до обраної професії. 

Комп'ютерні інноваційні технології призначені стати не додатковим 

«доважком» у навчанні, а невід'ємною частиною цілісного освітнього 

процесу, значно підвищуючи його ефективність. 
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В. І. Куделя  

 

ЗНАЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ В РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА 

 

Якісна зміна системи вищої освіти потребує розроблення нових 

підходів до навчання та викладання, утвердження чесності та етичних 

цінностей в освітньому процесі і науковій діяльності, створення нових 

механізмів побудови комунікації в університеті, що сприятиме 

формуванню високої академічної культури. 
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Академічна доброчесність – це сукупність етичних принципів та 

визначених законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього 

процесу під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та (або) 

наукових (творчих) досягнень. Таким є визначення академічної 

доброчесності в проекті Закону України «Про освіту». 

Питання академічної порядності в університеті особливо актуальні з 

таких причин:  

- по-перше, є переконливі свідчення того, що останніми роками 

кількість проявів академічної недобросовісності значно збільшилась, при 

цьому списування і плагіат уже в середніх школах набуло масового 

характеру. Отже, університетам доводиться все частіше мати справу з 

проблемами, що стосуються академічної порядності; 

- по-друге, спостерігаємо «кризу порядності» в суспільстві в цілому, 

що породжує і «кризу академічної порядності» в університеті зокрема. 

 Якщо ми хочемо створити суспільство, яке буде визнано в Європі, 

наші молоді спеціалісти повинні не лише отримувати професійні знання, 

але й дотримуватися законів і загальноприйнятих моральних та етичних 

правил і норм. 

Академічна етика означає академічну чесність і передбачає, що 

студенти і викладачі неухильно повинні дотримуватися кодексу честі, 

довіри, пошани і нести відповідальність за свої дії, наприклад за виконання 

завдань, написання і публікацію робіт, оцінювання знань і обмін ними в 

процесі навчання, викладання і за проведення наукових досліджень. 

Розвиток академічної етики – це один з основних засобів, за допомогою 

якого університети можуть робити реальний внесок до створення 

цивілізованого суспільства. 

 

 

В. В. Котик  
 

СТУДЕНТСЬКИЙ ПЛАГІАТ ЯК КЛЮЧОВА ПРОБЛЕМА 

СУЧАСНОЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

 

Останніми роками Україна все активніше залучається до процесу 

наукової і студентської мобільності, збільшується кількість обмінних 

програм, програм подвійних дипломів з іноземними ЗВО. У зв'язку з цим 

важливо, щоб оцінки, отримані студентом в українському закладі вищої 

освіти, відображали реальний рівень його знань і відповідали міжнародним 

стандартам. На жаль, часто ці оцінки необ'єктивні через поширеність 

плагіату, списування в роботах студентів і високу толерантність до цього у 

ЗВО України. 

На наш погляд, студентський плагіат є ключовою комплексною 

проблемою, що сполучає в собі декілька аспектів : 


